

Karlino, dn. 12 grudnia 2013 r.

Gmina Karlino
Plac Jana Pawła II 6
78-230 KARLINO

WYKONAWCY – WSZYSCY

Dotyczy: postępowania przetargowego pn. **Rewitalizacja ulicy Konopnickiej w Karlinie.**

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2013r. poz.907 ze zm. – dalej jako „PZP”) Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w wyniku pytań złożonych w postępowaniu w sprawie udzielenia zamówienia publicznego pn. Rewitalizacja ulicy Konopnickiej w Karlinie.

Zamawiający modyfikuje odpowiedzi z dnia 05.12.2013r. na pytania złożone przez Wykonawców. W związku z powyższym odpowiedzi otrzymują brzmienie:

Pytanie 2

Dotyczy Przedmiaru robót – poz. 255 d.10 oraz odpowiedzi na pytanie nr 18 z przekazanych w dniu 21.11.2013 roku odpowiedzi.

Wykonawca robiąc rozeznanie do wyceny tego elementu zdobył wiedzę, że cena za toaletę półautomatyczną i bez automatycznej dezynfekcji i mycia deski klozetowej jest ponad połowę tańsza niż opcja opisana przez Zamawiającego. Prosimy zatem o potwierdzenie, że zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 18 toaleta, którą należy wycenić musi posiadać wszystkie funkcje wymienione w tej odpowiedzi.

Ponadto Wykonawca zdobył wiedzę, że wykonanie dwu-modułowej obłej toalety może nie być możliwe gdyż producenci odeszli już od tego typu modeli. Dlatego prosimy Zamawiającego o przemyślenie tego rozwiązania i przyjęcie może dwóch pojedynczych modułów?

ODPOWIEDŹ, OTRZYMUJE BRZMIENIE :

Obiekt wolno stojący, kontenerowy, dwu-modułowy przeznaczonym do montażu na miejscu posadowienia na przygotowanym fundamencie i podłączaną do przyłączy: wody, kanalizacji i energii elektrycznej. Bryła toalety (~~kształtu obłej~~) o **wyglądzie zbliżonym do załączonego w projekcie** w swoim wyglądzie i bryle pozwalającą na szybkie i łatwe **usuwanie wszelkiego rodzaju graffiti** oraz **odporną na akty wandalizmu**. Dobór kolorystyki i rodzaju elewacji do uzgodnienia z inwestorem.

- Automatyczne drzwi wejściowe połączone z elektronicznym panelem wrzutowym na monety wyświetlającym stany toalety: wolne, zajęte, nieczynne; Panel odporny na akty wandalizmu. W zależności od uzgodnień z zamawiającym istnieje możliwość ustawienia każdej wielkości wrzutowej nominału lub ustawienia bezpłatnego wejścia.

- Toaleta musi posiadać możliwość zamykania toalety na noc przez okres nie pobierania opłat
- Funkcja ręcznego otwierania drzwi wewnątrz toalety umożliwiająca swobodne wyjście w sytuacji awaryjnej również w przypadku braku prądu;
- Światło wewnątrz toalety włączane automatycznie po otwarciu drzwi wejściowych;
- Czujnik temperatury regulujący automatycznie temperaturę wewnątrz pomieszczenia;
- Ogrzewanie konwektorowe elektryczne;
- Automatyczna wentylacja pomieszczenia;
- Muszla WC, automatycznie bezdotykowo splukiwana;
- Automatyczna dezynfekcja i mycie deski sedesowej;
- moduł umywalkowy ze stali nierdzewnej wyposażony
- Podgrzewacz wody;
- Lustro ze wzmocnionej stali nierdzewnej odporne na akty wandalizmu;
- Pisuar w zależności od rodzaju toalety;
- Wzmocniony wieszak;
- Oświetlenie z zewnątrz energooszczędne wyposażone w czujnik zmierzchowy;
- Podświetlone symbole światłem ledowym informujące przechodniów o obiekcie;
- Graficzne oznaczenia funkcji użytkowych wewnątrz toalety;
- Instrukcje (objaśnienia) w 3 językach
- System poboru opłat monetarny na żeton.
- Żetony w ilości 500 szt.

Pytanie 10

Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie:

Czy można w obu kabinach zamontować, oraz zastąpić nie sprawdzającą się - automatyczną dezynfekcję deski sedesowej, innym rozwiązaniem jednak spełniającym swoje zadanie i dużo mniej awaryjnym? Ponad 200 takich toalet funkcjonuje na terenie całego kraju (patrz zdjęcia www.toaletyzestali.pl).

ODPOWIEDŹ, OTRZYMUJE BRZMIENIE :

Zamawiający dopuszcza zamontowanie w obu kabinach wandaloodpornych muszli klozetowych ze stali nierdzewnej kwasoodpornej ze splukiem automatycznym (bezdotykowym).

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zastąpienie automatycznej dezynfekcji i mycie deski sedesowej innym rozwiązaniem.

Pytanie 13

Czy wejście do toalety może umożliwiać odporny na akty wandalizmu system elektronicznego poboru opłat, z możliwością pobierania monet o nominale 2zł, 1zł, 50gr, 20gr, 10gr, z wyświetlaczem informującym o wniesionej opłacie oraz drugim wyświetlaczem informującym o zajęciu toalety?

ODPOWIEDŹ, OTRZYMUJE BRZMIENIE :

Zamawiający nie rezygnuje z monetarnego poboru opłat. Toalety należy wyposażyć w system poboru opłat monetarny na żeton. Żetony w ilości 500 szt.

Ponadto toaleta musi posiadać możliwość ustawienia każdej wielkości wrzutowej nominału lub ustawienia bezpłatnego wejścia.

Pytanie 18

Na planie zagospodarowania terenu oprócz koszy Woking są również kosze na odpadki Washington. Prosimy o załączenie zdjęcia kosza Washington i podanie parametrów, gdyż w Internecie nie można znaleźć koszy o takiej nazwie.

ODPOWIEDŹ, OTRZYMUJE BRZMIENIE :

Zamawiający informuje, że mogą być zastosowane materiały równoważne, spełniające następujące parametry:

- kosz ze stelażem z rur stalowych o średnicy 42,4 mm z aluminium,
- pojemnik z blachy pełnej ocynkowanej ogniowo i malowanej proszkowo,
- pokrywa aluminiowa w formie kopuły,
- w zestawie z ocynkowanym ogniowo pojemnikiem wewnętrznym,
- pojemność 30 l,
- sposób mocowania – do zabetonowania.

W załączniku przykładowe zdjęcie kosza na śmieci.

Zamawiający modyfikuje odpowiedź na pytanie nr 28 z wizji lokalnej z dnia 05.12.2013r., które otrzymuje brzmienie:

Pytanie 28

Te cztery drzewa zostają? Czy mają zostać wycięte?

ODPOWIEDŹ, OTRZYMUJE BRZMIENIE :

Zamawiający wystąpił o wydanie decyzji zezwalającej na dokonanie wycinki drzew. Wniosek obejmuje dokonanie wycinki następujących drzew o obwodzie:

- wierzba o obwodzie 3,50 m,
 - wierzba o obwodzie 3,30 m,
 - wierzba o obwodzie 2,50 m,
 - wierzba o obwodzie 2,20 m,
 - wierzba o obwodzie 3,00 m,
 - wierzba o obwodzie 2,80 m,
 - wierzba o obwodzie 2,50 m,
 - wierzba o obwodzie 3,20 m,
 - świerk srebrny o obwodzie 80 cm, i 50 cm
- Zamawiający dołącza rysunek z pokazanymi drzewami do wycinki - załącznik nr 19a.

Po stronie Wykonawcy jest wycinka drzew, należy ująć to w wycenie, transport drewna na odległość 10km. Zamawiający wskazuje miejsce złożenia drewna.

Burmistrz

Waldemar Miśko